



这两天,小浩(小名)都快把寒假作业写完了。原来,现代快报联合南京邮政报刊销售公司、南京市城市管理局发起的“情系环卫工,关爱留守儿童”大型公益活动,给了他十足的动力。他想尽快把作业写完,“恨不得明天就能到南京”。

现代快报记者 钟晓敏

“情系环卫工,关爱留守儿童”系列报道④

# 留守儿童放寒假了 恨不得明天就到南京



CFP供图

●●● 心愿

## 小学生“恨不得明天就能到南京”

小浩是泗洪人。爸爸朱洪在南京做环卫工,负责金川河一带的保洁工作,已经勤勤恳恳干了好几年。小浩妈妈在老家照顾小浩,直到两年前,小浩到了上小学的年龄,妈妈也来南京打拼了,小浩便成了留守儿童。

“把他一个人丢在家里,我们很不放心,但也没办法。”朱洪说,小浩的爷爷奶奶去世早,老家连个照顾小浩的人都没有。为此,他只好把小浩送进一所寄宿制学校。

朱洪说,每次想儿子,他就往儿子学校打电话,但又不好意思打得太频繁,因为每次都要麻烦老师喊儿子来接。

小浩妈妈在饭店打杂,一个月有4天假。每次放假她就往老家赶,去学校看儿子。相见时难别亦难,每次临别时,儿子都抱着她,哭着不让她走。

上周,小浩放寒假,妈妈请假赶回老家去陪他,并把“情系环卫工,关爱留守儿童”公益活动告诉了他。一听说可以到南京过年,能见到爸爸,小浩可开心了。懂事的不用妈妈督促,最近天天在家认真写作业。

小家伙很可爱,在电话中毫不掩饰自己想来南京的迫切心情,他告诉记者:“我恨不得明天就能到南京。”

●●● 呼吁

## 双休日来义卖,关爱留守儿童

“情系环卫工,关爱留守儿童”大型公益活动推出后,得到了社会各界的关注。河海大学退休教师陈丽君从退休金中拿出2000元献爱心。安徽耐德电气设备有限公司江苏办事处,则要给50个留守儿童每人捐一个“爱心书包”。还有一些爱心读者,向现代快报爱心账户汇了款,却连姓名都没留。

南京中海地产更是给予了大力支持,不仅捐出3万元爱心款,要请50位留守儿童和他们的父母一起吃团圆饭,还要组织他们“南京一日游”。

“我们的员工和业主也想给环卫工以及他们的子女献一份爱心。”昨天,南京中海地产相关负责人告诉记者,这个周末他们将在环宇城一楼中庭,邀请大家做义卖活动,义卖款将全部用来给

环卫工的孩子购买学习用品。

目前,已有不少小朋友报名义卖自己的玩具、书籍,有爱心妈妈要去义卖手工作品,也有老奶奶准备去义卖自己做的馒头等。

南京中海地产和现代快报将会给所有参与义卖的爱心人士,准备统一的场地包装、统一的围裙等,我们还准备了爱心勋章、公益奖状,发放给每一个参加活动的小朋友。每参加半天义卖活动,即可获得一个玩偶,两天全部参加,可获得一套(四个)玩偶。

孩子们放假了,有时间参与社会实践活动,我们欢迎爸爸妈妈们带孩子来“练摊”,既是锻炼,又能献爱心。

周六和周日两天,我们在环宇城等你,不见不散!

## 活动提醒

时间:1月23日、24日  
10:00-12:00、14:00-16:00  
地点:中海环宇城  
地址:鼓楼区清凉门大街1号  
(华润苏果斜对面)

## 爱心提示

“情系环卫工,关爱留守儿童”大型公益活动,期待您的助力。我们将为环卫工及他们的孩子众筹“四个一”:

- 1.一顿团圆宴,15-20桌;
- 2.一份学习大礼包,50个书包、50套书和文具;
- 3.一套往返车票,50人;
- 4.南京一日游。

您可以通过以下方式,帮留守儿童“圆梦”。

- 1.拨打现代快报热线96060报名;
- 2.扫描二维码,关注现代快报官方微信,发送#暖冬计划#+“情系环卫工,关爱留守儿童”+姓名+联系方式至“现代快报”公众号;



- 3.关注现代快报官方微博,发送“您的暖冬计划”@现代快报。

## 苏果1500家门店都能微信支付

快报讯(记者 刘德杰)日前,苏果超市宣布将在苏皖鄂1500家大小业态门店全线开通微信支付,提升市民支付的快捷性、便捷性。从本周五开始,消费者在苏果使用微信支付,还能参与摇福金活动。从下周二开始,用微信支付可以抢红包,红包金额最高可达666元。

记者了解到,此次苏果旗下1500家门店,包括大型购物广场、社区店、标超店、便利店将一同上线微信支付,顾客结账时不用刷卡、不用付现,只要给收银员扫描微信付款码,即可轻松完成支付。

苏果相关负责人介绍,继去年在1500家直营店率先全面接入支付宝钱包后,苏果还与苏宁易购、电信翼支付合作,将三大移动支付方式与收银无缝对接,满足年轻消费者手机移动支付的新需求。而此次微信支付的加入,将进一步加强、完善苏果移动支付的战略布局,加速线上线下业务的融合。

值得关注的是,借力年货大街开张,从1月22日到1月26

日,苏果将在苏皖鄂大型门店开展微信支付专属优惠活动,顾客使用微信摇一摇,即可参与摇福金活动,包括微信支付代金券、电影票、话费券等5000万份福金等你拿。此外,1月26日到2月7日,顾客使用微信支付买单后,可以参与抢红包活动,红包最高金额666元,苏果将送出1亿红包。

“苏果与微信支付的合作不仅限于支付环节,双方还共同搭建智慧超市模型,利用微信公众号将会员系统搬到微信上,搭建起高效的会员管理体系。”苏果相关负责人表示,苏果年货大街本周开张,对于实体零售来说,微信、支付宝等移动支付的方便快捷,将大大缩短市民排队等待的时间,提高超市收银效率。

业内人士表示,对于传统实体零售来说,移动支付不仅仅是一种支付手段,更是向互联网+转型的必要手段。此次苏果接入微信支付,打造智慧零售O2O全流程体验,必将进一步加快消费者转换消费方式及支付习惯。

## 一尊皇牛联合快报,给出最低折扣 全场5折,仅此一天



一尊皇牛精品牛肉 现代快报记者 徐洋摄

快报讯(记者 孙羽霖 仲茜)现代快报“2016南京火锅大会”正在火热进行中。喜欢牛肉的吃货们看过来,你们今天有福了!快报联合著名火锅连锁品牌一尊皇牛,独家推出“今日特惠”——全场5折活动(锅底、小料、海鲜、烟、酒水除外)。这可是一尊皇牛(石头城路店)进入南京市场后,给出的最低折扣。仅此一天,不容错过。

一尊皇牛以优质的牛肉,被吃货们津津乐道。翻开菜单,一尊皇牛王、极品眼肉、相间肥牛、牛舌、澳洲谷饲牛排、祥云刺身、金牌牛肉丸……有10多种类型的牛肉。“店里的牛肉全部来自河北大厂回民自治县牛肉基地,选用中国五大良种牛鲁西牛。”一尊皇牛石头城路店经理介绍,店里的牛肉分类较细,有手切有薄卷,吃法不同,口感多样。

门店中“口感”和“颜值”最高的菜品,要数极品眼肉和祥云刺身了。据介绍,一头成年牛的重量是700斤至800斤,肉质最嫩的部分来自牛背处,这部分肉只有10斤,称为极品眼肉,又叫“肉中软黄金”,肉质细嫩,涮吃口感柔嫩香甜。店里的祥云刺身也是精选的牛背肉。能做祥云刺身的肉,每只牛只有4斤左右。在一尊皇牛,祥云刺身犹如卷云围绕在冰雕周围。享用祥云刺身时,轻蘸一点芥末,入口即化。

据介绍,在保鲜状态下,祥云刺身优美的姿势只能保持5分钟。由于数量有限,想品尝的食客可以提前预订。

除了牛肉之外,一尊皇牛、至尊羊肉太阳卷、烤羊腿等精选内蒙古羊肉,也参加本次历史最低折扣活动。今天,凭现代快报报纸或官方微信,到一尊皇牛石头城路店(南京电视塔下)消费,即可享受一尊皇牛全场菜品五折优惠(锅底、小料、海鲜、烟、酒水除外)。

## 互动

### 马上投票,有吃有奖

本次火锅大会开通了“人气火锅”投票评选通道。一周以来,百家火锅店已收到4.8万张选票,投票页面有32万次访问量。关注快报官方微信,参与互动投票,为你心目中的人气火锅品牌投上一票吧。每投一票,在评选页面即可参加微信“摇一摇抽奖”活动。

### 投票方式:

- 1.扫描二维码,关注现代快报官方微信;
- 2.在微信主页下方的自定义菜单中,点击“热门活动——人气火锅评选”;
- 3.在评选页面找到你支持的火锅店,为其投票。

